

Аннотация к группе в социальной сети «ВКонтакте»

«Игрушки для ребят-слепышат»

ФИО автора: Семенова Юлия Константиновна, учитель-дефектолог ГБДОУ №116 Адмиралтейского района г. Санкт-Петербург

Ссылка на группу: <https://vk.com/club170178513>

Группа предназначена для родителей детей с глубоким нарушением зрения, а также для педагогов, работающих с данной группой детей.

Задачи группы:

1. Представить родителям незрячих детей информацию по развитию ребенка с момента рождения до школьного возраста.
2. Осуществить возможность знакомства и дальнейшего общения семей, воспитывающих детей с глубоким нарушением зрения.
3. Оказать психологическую поддержку родителям незрячих детей на примере автора и других семей, занявших сильную и активную позицию в воспитании ребенка с ОВЗ.

В группе «Игрушки для ребят-слепышат» представлены альбомы с фотографиями пособий и игр, полностью выполненными или адаптированными автором (или другими участниками группы) для использования в работе/игре с незрячим ребенком. Альбомы охватывают основные сферы развития ребенка: сенсорное развитие, мелкая моторика, окружающий мир, геометрия и счет, пространственная ориентировка, тактильные книги, зрительное восприятие (для слабовидящих детей и детей с остаточным зрением), творчество, подготовка к Брайлю, настольные игры, спортивные игры. Каждый альбом сопровождается аннотацией, представленной в разделе «обсуждения», в которой содержатся рекомендации по использованию и изготавлению соответствующих игр, а также полезные ссылки, где можно приобрести ту или иную игру и как ее адаптировать для незрячего ребенка.

На стене группы представлена информация из личного опыта по воспитанию и развитию слепого ребенка. Также размещены ссылки на мероприятия, которые можно посетить с ребенком, и ссылки на мультфильмы/фильмы с тифлокомментариями.

Участникам группы предлагается возможность не только обмениваться личным опытом по воспитанию своих детей, но и игрушками и пособиями, которые уже неактуальны для ребенка.

Требование к использованию группы: регистрация в социальной сети «ВКонтакте».